

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

ПРИКАЗ

«21» 214019 2017.

Nº 0A-2074

г. Москва

О прекращении действия моратория на удовлетворение требований кредиторов кредитной организации Акционерный коммерческий Банк «Спурт» (публичное акционерное общество) АКБ «Спурт» (ПАО) (г. Казань) в связи с отзывом лицензии на осуществление банковских операций

В связи с отзывом лицензии на осуществление банковских операций у кредитной организации Акционерный коммерческий Банк «Спурт» (публичное акционерное общество) (регистрационный номер Банка России – 2207, дата регистрации – 22.12.1992) приказом Банка России от <u>21 июля</u> 2017 года № ОД-<u>2071</u>

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Прекратить с <u>€ℓ чюля</u> 2017 года действие моратория на удовлетворение требований кредиторов кредитной организации Акционерный коммерческий Банк «Спурт» (публичное акционерное общество), введенного приказом Банка России от 28 апреля 2017 года № ОД-1137 «О введении моратория на удовлетворение требований кредиторов кредитной организации Акционерный коммерческий Банк

«Спурт» (публичное акционерное общество) АКБ «Спурт» (ПАО) (г. Казань)»

- 2. Руководителям территориальных учреждений Банка России довести в установленном порядке содержание настоящего приказа до сведения всех кредитных организаций, расположенных на подведомственной территории.
- 3. Департаменту по связям с общественностью Банка России (Рыклина М.В.) опубликовать настоящий приказ в «Вестнике Банка России» в десятидневный срок с даты издания и дать для средств массовой информации соответствующее сообщение.
- 4. Департаменту финансового оздоровления Банка России (Жданов А.Ю.) сообщить банку-корреспонденту (нерезиденту) кредитной организации Акционерный коммерческий Банк «Спурт» (публичное акционерное общество) согласно приложению к настоящему приказу (направляется только в Департамент финансового оздоровления Банка России) о прекращении действия моратория на удовлетворение требований кредиторов кредитной организации Акционерный коммерческий Банк «Спурт» (публичное акционерное общество).

Председатель Банка России

дам Э.С. Набиуллина